Sport-Club 1912 Hennen e.V.

Fußball ♦ Leichtathletik ♦ Volleyball ♦ Freizeit- und Breitensport



Sport-Club 1912 Hennen e.V. • Postfach 9025 • 58619 Iserlohn

VORSTAND

Hella Nötting-Reimann Letteweg 54 58640 Iserlohn ☎: 0 23 04 / 59 01 91

☎: 0 23 04 / 59 01 99 FAX EMail: noetting-reimann@sc-hennen.de

Ziviaii. Nootang romaini Goo normonia

18. Juli 2022

Einladung

Am Freitag, dem **12.08.2022**, findet um 18.00 Uhr unsere diesjährige Jahreshauptversammlung statt, und zwar auf Grund der positiven Rückmeldungen zur JHV vom letzten Jahr wieder auf der Tribüne im Naturstadion. Im Anschluss an die Versammlung freuen wir uns auf ein gemütliches Beisammensein. Über eine rege Teilnahme und viele gute Gespräche zu Anregungen und Mitgestaltungsmöglichkeiten würden wir uns sehr freuen.

Die Tagesordnung umfasst folgende Punkte:

- 1. Begrüßung und Ehrungen
- 2. Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 12.09.2021
- Geschäftsberichte, Kassenbericht und Entlastung des Vorstands
- 4. Satzungsneufassung
- Zusatzermächtigung des Vorstands*

*"Der geschäftsführende Vorstand wird ermächtigt, Änderungen der Satzung oder andere Vorgaben, formale Änderungen oder Ergänzungen in Bezug auf die Neufassung der Satzung des Kreissportbund Märkischer kreis e.V. aufgrund von Auflagen des Registergerichts oder anderer Behörden sowie redaktionelle Änderungen zu beschließen und durchzuführen."

- Neuwahl des Vorstands
- 7. Vorstellung des Etats für das Geschäftsjahr 2022
- 8. Ergänzungswahl der Kassenprüfer
- 9. Anträge
 - a. Antrag des Vorstands auf Beitragsanpassung zum 01.01.2023
- 10. Allgemeine Informationen

Vereinsname: Sport-Club 1912 Hennen e.V.

Bankverbindungen: Sparkasse Iserlohn (BIC: WELA DE D1 ISL) IBAN: DE11445500450006001655 Volksbank Schwerte (BIC: GENODEM1DOR) IBAN: DE93441600140070795400 (BLZ: 44160014) Konto: 70795400

Volksbank Schwerte (BIC: GENODEM1DOR) IBAN: DE934416001400707954
Vereinsanschrift: Sport Club 1912 Hennen e.V. • Postfach 9025 • 58619 Iserlohn

Kontakt: Telefon: 0 23 04 / 5 01 11 • Internet: http://www.sc-hennen.de • Email: info@sc-hennen.de Sportplatz: Naturstadion Hennen • Hennener Straße in 58640 Iserlohn-Hennen • Kunstrasenplatz

Vereinsfarben: Schwarz / Weiß

Vereinssitz: Vereinsheim am Sportplatz

Sport-Club 1912 Hennen e.V.

Fußball ♦ Leichtathletik ♦ Volleyball ♦ Freizeit- und Breitensport



Sport-Club 1912 Hennen e.V. • Postfach 9025 • 58619 Iserlohn

Die Neufassung der Satzung kann auf der Homepage des SC Hennen (www.sc-hennen.de) eingesehen werden. Sollte keine Möglichkeit bestehen, dies zu machen, kann die Satzung in schriftlicher Form beim Vorstand des Vereins angefordert werden.

Weitere Anträge zur Jahreshauptversammlung sind bis zum 31.07.2022 schriftlich an den Vorstand (Sport-Club Hennen e.V., Postfach 9025, 58619 Iserlohn) zu richten. Es gilt der Tag des Poststempels.

Im Namen des Vorstandes

(Hella Nötting-Reimann)

Vereinsname: Sport-Club 1912 Hennen e.V.

Sparkasse Iserlohn (BIC: WELA DE D1 ISL) IBAN: DE11445500450006001655 Bankverbindungen: (BLZ: 44550045) Konto: 6001655

Volksbank Schwerte (BIC: GENODEM1DOR) IBAN: DE93441600140070795400

(BLZ: 44160014) Konto: 70795400

Vereinsanschrift: Sport Club 1912 Hennen e.V. • Postfach 9025 • 58619 Iserlohn

Telefon: 0 23 04 / 5 01 11 • Internet: http://www.sc-hennen.de • Email: info@sc-hennen.de Kontakt: Sportplatz: Naturstadion Hennen • Hennener Straße in 58640 Iserlohn-Hennen • Kunstrasenplatz

Schwarz / Weiß Vereinsfarben:

Vereinsheim am Sportplatz Vereinssitz: